



В следственном управлении республики состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В торжественной церемонии под председательством руководителя следственного управления СК России по Республике Башкортостан Владимира Архангельского приняли участие глава Республики Башкортостан Радий Хабиров, председатель Государственного собрания – Курултая республики Константин Толкачев, заместитель премьер-министра Правительства республики Ирек Сагитов, председатель Верховного суда республики Раиль Шайдуллин, прокурор республики Игорь Пантишин, начальник регионального Управления ФСБ России Юрий Серышев, министр внутренних дел республики Александр Прядко.

Со вступительной речью выступил Владимир Архангельский, который рассказал об истории становления следствия со времен Петра I до нынешней модели правоохранительной системы, достигнутых следственным управлением результатах работы по приоритетными направлениям



деятельности, а именно: противодействие коррупции, терроризму и экстремизму, преступным посягательствам на общественную безопасность и здоровье населения, злоупотреблениям в сферах бюджетного регулирования, государственного и оборонного заказа, реализации национальных проектов, раскрытию преступлений прошлых лет, защита от преступных посягательств детей, участников специальной военной операции и членов их семей, и социально-незащищенных слоев населения. Также Владимир Владимирович поздравил с профессиональным праздником личный состав и следователей ФСБ и МВД, положительно оценив уровень взаимодействия между ведомствами в республике.

«Работа следователя требует глубоких и разносторонних знаний, крепкой хватки, готовности выдержать тяжелые психологические нагрузки, усердия в достижении цели и выполнении поставленной задачи...» - отметил в своем выступлении Владимир Архангельский.

Также с поздравительными речами выступили Радий Хабиров и Константин Толкачев, которые высоко оценили результаты работы следственного управления, отметив наиболее важные и острые проблемы социального характера, решение которых возможно при слаженной работе государственных органов и силовых ведомств, пожелали следователям сил, здоровья, надежного тыла и успехов в обеспечении правопорядка в республике, а также вручили благодарности некоторым сотрудникам следственного управления.

К поздравлениям присоединились и другие приглашенные представители силовых ведомств республики.

В завершении торжества Владимир Архангельский и первый заместитель руководителя следственного управления Евгений Лагацкий вручили медали и грамоты отличившимся сотрудникам.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан



26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1812583>